探照燈5個 天幕燈2個

。 14.照明燈 5個

0

12. 鏡球 2個。

13.

須當面點清、測試

否則視同未歸還。 八、器材可預先

15.卡拉〇K混音器2台。16蜂

於上個月登記,於

新種1

利大機2台。13.提器2對。11. 一個。8.延長線10條。9.後級擴里6.閃光燈3個。7.搖頭單燈7 上。閃光燈3個。5.小雨燈20個。

會生學

等十七

種,品名及數量如下:

前已購入的新器材計有麥克風

本報訊

)學生會器材室日

架3支。3麥克風短架3支。1麥克風10支。2麥克風長

之學生證。

一、借用之器材

且須抵押借用 器組登記申請

禁借一學年。

、社團借用之

非經場器組

聯向學生會社團部

憑活動報備表第二

學生會器材,一

字生會器材,一律一、社團欲借用

址 :

> 七年十 校

刊

非賣品 B

中國文化 臺北陽明山 華學 電編輯室 轉八 行四〇七・ 四五

第四九八〇號 六二 行 林: 長 彩 林遠 古嘉 王陳 吳: 淑 編 卿 美

湖

社 長社副 主 雲雲 張張 編 秀

趣生

時在社辦集合或自行前往。 住持見了法師主講。意者六

另,該社明日上午十一時

炊參加者十時在社辦集合。在大孝館後方舉行素食野

**員於小豆苗集合。** 今晚六時舉行家聚,

△慈安社紅衫營外協□

大文 ( ) 大

禪坐共修,

邀請靈泉寺副

七時於普德精舍舉行聯合

時卅分在大夏館門口集合。

南餐廳,召開卡拉OK大

賽之幹部會議。

△蘭陽學友會G家族

生會

放於穩固之基座

上

、器材

領取

意者請依 租 借 辨 法登

借借

用

租借辦法如下: | 應於規定時間內歸社團詳讀學生會器材租借辦法。 器材,若有任何疑問請給學生會社團 用原來登記之舊器材,而二十八日以後登記之社團則使用新 爲了作業上的方便,本月二十八日前登記預借之社團一律使 月二十八日開始接受社團登記,十二月一日開始借出使用。 )學生會器材室已購入 批全新的器材,將於本 部場器組,並請借用之

不予受理。

四十分。

間

借用。未按規定時還,以便其他社團 期,二天以上者則 間内歸還者, 遲環 天者則禁借一學 者以延遲歸還論處。 得私下轉借器材,違 四、凡屬學生會 東海大學食品科學 在大義20室,邀請

同意,各社團間不

學社今日下午三時

(本報訊)食營

期 器組同意不得私自場器組器材未經場 種器材借用權一學 借用, 遠者取消各 食品之功效」。 系蘇正德教授演講 數種暢銷機能性 恩館 Δ 國父紀念館過

搬運時應注意器材 五、器材搬運人

聯合社

辦可

以

使用了

會風氣有關者均 研究主題與改善社 究所在學研究生, 會、勞工等相關研

辨

進

抽

機型之新器材賠償。 應小心使用,如有 安全。 七、器材歸還時 社 九 日 團

中午十二時三十分 以縮短搬家時間。 各社團事先將所有物品清點、打包好, ,則於本月廿九日 抽籤及搬家說明會 搬家的時間爲十二月二日至九日止,請 合社團辦公室,已可以使用了。各社團 社團辦公室位置 本報訊)據課指組表示,大恩館聯 並聽取搬家事宜說 必親自出席抽籤, 申請社團之社長務 室現場舉行。請各 一樓聯合社團辦公

間:每週一至週六 十、器材領取時 且放於通風處。 午五時十分至五時 每週一至週五:下 至十二時四十分, 中午十二時十分 上登記 風 究研 文論

十二月一日至明年元月十五日止在大恩改善社會風氣研究論文獎助學金」,於 館十樓僑外組申請 在 本報訊)吳尊賢文教基金會設置 僑 外 組 受 理 申

共十個名額,每名 該項獎助學金, 申請 及身份證影本各 授推薦函、學生證 研究論文計劃、教 索取)、成績單、 申請書(向僑外組 申 請時請

五萬元。凡就讀社

份。 今晚六時在大義203 團社 前會議。 分在大賢203 晚五時三十 室,召開行 合球賽,今 學友盃聯 本報訊 宣導活動。請同學血週」及骨髓捐贈大典間,舉辦「捐 先調整自己的 午五時,在大義、 每日上午九時至下

時卅分在大賢26室 今日公布在大恩館 隊」,錄取名單於 大專學生「海外營 四年冬令自强活動 外海 (本報訊)八十 隊營 取錄 單名 日今 布

協。

室,召開綠暉營三

,召開幹部會議,幹

部請著社服出席。

身體 侗鄉、陽光照著美戰馬奔騰、火車進 廿分就座 麗的塔什庫 校師生聆賞,十 龍騰虎躍, 歡迎 江南春、光明行、 大忠館七樓舉行。 演出的曲目有:

一爾干、 音樂系國樂組 全 意者請於 家政便當菜單 (本報訊)家政 一學生樂團 中午十一

(本報訊)學生下週一展開捐 血活動 烈火情挑 卅分各放映 演之〈紅色情深〉 六時在大義40室, 放映奇士勞斯基導 晚五時卅分、七時 會華風堂電影,今 △哲學學社今晚 · ·

加行前會議

捐

下

社員免費、非 樂組

日至十二月二日,

會將於十一月廿八

學 生 樂團

或

創團音樂會,將於本月廿八日上午在 (本報訊) 月 -11 B 舉 辦 音樂

嫩蛋,每份4元, 酥炸響鈴、翠綠青 聚四寶、蔥花

(本報訊) 跨校 令起受理登記 情 十七日展開,欲訂 於十二月十二日至 性彩卉送溫情活動 義間的桃友會攤位 月二日到大典、 花者即日起至十二 湖山國小舉行,參加者明晚紅衫營活動明、後日在今晚六時在大仁卿室舉行。 五時卅分在大義廣場報到。 助 學

金 □ 開始上課。 □ 開始上課。 社辦上課。 人法, DIY 班於八時在

兩天

晚六時在大義312室 期甄選行協會,今 同學,請於今日中「皇帝殿」活動的 服參加。 舉行,請伙伴著制 △嘉友會會服今明

午十二時至社辦參 電 (本報訊)學生

聖誕公演的所有曲 (本報訊)華岡 (本報訊) 六教室, 今有音樂會

今日領取報名表辦 理報名事宜。 影於 賣

福會〉,備有講義。 時、三時十分在第 時間,今日下午一 華岡合唱團 △語文中心電影 放映〈喜

員15元。

在大野正門口報名

將於明晚六時在大義訂室,

Windows 班

團活

動

典間。新會員卡亦在同地最後登記,地點在大義大

内的未來發展潛力是指日可待的

原本即已形成商圈,再加上捷運通車所帶來

**化現有商圈店面——若捷運站出人口附** 

近

### 捷運 與房 地産 面 土賚學社研發組/吳宜學 投資系列報導(完

橋資土〉

而在本系列報導的最後 運與不動産間互動的關係已有粗略的認識,在經過先前幾週的介紹,相信同學們對捷 是—店面投資。 一篇裡,我們要爲你

來可觀的消費群,而逐漸形成商圈,然而若站會進出大量人潮,因此在車站附近將會帶我們可預期知道的,捷運通車後,各捷運

學參考。 我們欲在此間投資購買店面,在區位的選擇 一必須謹慎,以下我們提供幾點意見,供同 () 付 流

的警里也…… (二車站100公尺内——巨雅 ,連帶的亦會創造較大的商機。 一里站100公尺内——巨雅 ,連帶的亦會創造較大的商機。 的營運效益越大,因此我們以車站爲中心:(二車站100公尺內 - - 距離車站越近,店 方四100公尺内其效益最爲明顯, ,當然距離 人潮 衡

所及 所人潮導引至店面位置。 所人潮導引至店面位置。 所人潮源引至店面位置。 所人潮流動方向具有相當大的影響,因此 一方面若能挑選在車站出人口的動線上,則可 一方面若能挑選在車站出入口的動線上,則可 一方面若能挑選在車站出入口的動線上,則可 一方面表面。 闫車站出人口——捷運越遠,其效益自然會遞減

設置之車站,如南港線與木栅線交匯於忠孝四捷運網路的交匯點--捷運路線交匯所 站,大批的接駁換乘人潮 公館站等,本身是捷運站,又是公車的轉運 爲是兩線交匯處,人潮的擁擠必然可期。復興站及新店線與中和線交匯於古亭站, 成爲兵家必爭之地 四捷運網路的交匯點—— 四捷運轉運站 - -0 如台北車站、士林站、 ,必使得附近的店

線及環境設施作整體性的規劃,因此計劃區合開發計劃之場站設計乃針對周圍的交通路地區之土地,以有效利用土地資源。因此聯發大眾捷運系統場、站與路線土地及其毗鄰 **| 人或團體合作開** 單簡很實其力

、「帥」的時代

但在這標榜「酷」風格都願意嘗試。

愛,

魅力足以影響查理王子的王位繼承

例如英國前王妃黛安娜,她的

因爲英國人民太喜愛她了

0

在

最近的選舉,各候選人努力推

她的外貌如何,都會受到大家的喜一個真正有魅力的人,不管他或

目

,再怎麼奇怪的

只要能引起他人注

於自己的獨特風

個人都想擁有

,尤其是年輕人

嗎?没錯,就是有 花費太多時間與金擁有個人魅力不須 的個人魅力呢? 如何才能創造真正 定有人會感到懷疑 錢就能辦得到; 而且人人辦得到。 有這麼好的方法 其實很簡單的,

由地方主管機關依計劃與私人或團體合作

穴聯合開發站——

所謂「

貴的珠寶或龐大的財產堆砌出來的 不是由昂貴的化妝品、名 :到底要怎麼做才能達到這個驚人是魅力的表現。我想一定有人想問魅力,讓人民覺得更親切,這些都 ?真善美人生哲學社在十二月一日 無須龐大的花費,你想了解更多嗎 單,易學易懂,不必吃藥打針, 志梅女士,來爲你講述「魅力其實 晚上六時在迦南餐廳,特别邀請馮 的魅力呢?讓我告訴你,方法很簡 銷自己,也不忘特别展現一下個人

更

足了一時虚榮的心,卻漠視了 嘗試而享受到短暫的甜頭,滿

,就謝天吧!致一份歉意予學包容賦予成長,要謝的人很多

質」。夢稍醒,感謝很多人的

**慾望的表現,不自覺與無心的** 

權利的擴充也許是呼應自我

妨再加上「樂於付出、勤於充是大家耳熟能詳的座右銘,何

人潮湧人地下商場採購、消費,不僅帶來龐里,以上,其出人口與商場相結合,龐大的 他們的捷運係採地下建築,並將 、地下商場 - - 以日本爲例, 段族

負面

如前

因

的開發,投資大眾應對此商場的發展密切注場,便是將捷運站與商場結合,予以整體性用。目前國内正在興建中的中華路地下街商大的經濟效益,並使土地資源朝立體化的使 帶來的效益是相當驚人的。意。依國外經驗,地下商場若開發成功,

動轍數仟、數佰萬,所投入的資金非常龐大效益和影響應是相差無幾的。而店面的投資 不過基本上在一個已都市化的城市裡,這些,我們只能從國外的經驗來加以分析推敲,新興交通工具,它所帶來的各項效益及影響綜合前面所述各點,捷運在國內目前仍屬 性,因此在捷運站附近選擇店面,亦須搭配鍵,而公共設施的完整亦是攸關生活的便利的公共設施始終是吸引投資者進駐的重要關係選擇公共設施齊全之車站附近 - - 完善 公共設施較爲完善的地區。 、廖垂麟、李寶卿、陳啟明、賴長洪、蔡奇 糸考上的校友有九人,名單如下:△八十三年度全國高普考試日前放榜,土資

高考土地行政:林天彬、陳志松、陳怡

隨著時間流失不見,真正的魅力是且這種表面的魅力也只是暫時,會 不會消褪的,甚至會隨時間而增長 普考土 地行政:陳鴻文

一定會對已都市化的臺北帶來行的便利,熟的風貌呈現在我們眼前。當然捷運的通疵,但相信再經過一段時間,它必能以更物,也許在初期因種種因素,使得它有點 注意避免在通風口、變電站及高架沿線設店選在捷運站旁,除上述幾點供參考外,更需的考量,經營不善將是可預期的。當然店面 内,就有如 的影響。 爲這些設施將會對店面的經營效益産生 在投資前没有謹 面 一個新 提到的 生兒正在摸索學 運系統是首次引進 意區位地 子習各種

對車成瑕 事

程,不應該只是一味地要求社自由;在追求自由與民主的過了别人也有追求免於受迫害的 約束而擴張呢?!在吶喊著民主 會的付出,更不是抱怨與指責 應是成熟地思考每一個生活步 不是因爲大多數的人不知自 ,甚至超越權限的驚人舉止,理 自由的時候,他們往往忽略 思索現今社會的 大氣三/陳永 部份 亂象是 我

調,追尋生命中的每一聲喝采。 就下生活,無知而不自覺,一味服從,自己在虚僞、莫名的成嘆聲太大了,大得令人表象地、我思週遭事物,是自己的怨 凌人,生活需要不斷地學習,就卻不可傲視,可自負卻不足以 再地落入另一場的惡夢裡,午 歲月,往前邁進。 夜的省思,告訴自己;要自信 地告訴别人要務實,自己卻 「廣結善緣、深植福根」曾 要更多的謙恭與審慎思考。

- 論四九九 -之動活列系生-

劃策組小 Micro 糸告廣 供提會服畢

> 小心、踏實地「步步理想應該是「大膽的 因爲它不切實際,

m 爲營」,漸漸實現。 # 於空洞;理想應該是 是理想,

字以内),並寫明系級、姓名,將稿件投至畢參加辦法:請以半張A的白紙書寫(限二十,人選者將刊登於導報,且有機會獲得小禮物。 服會信箱(華岡書城對面)。字以内),並寫明系級、姓名 

塔消滅了!我還是我,只是空自拔的深坑裡,於是虚幻的堡 主人。然而,這種的不務實也 留遗憾,别人卻是領先成長的 夢醒之際,自己早已掉人無可 不過是夢一場,在表象之後, 我陶醉地當起空虚堡塔内的

另,大四班代請至畢服會辦領取活動 手册

想」。 作個歸納-閃一閃的璀璨星光 理想又是什 心的優美歌聲? 麼呢?白日

尋。追尋一種和諧、一種美滿是的,人的一生不斷地在追 、一種圓融。我們可以簡單 尋的是什麼?是天上一 一我們都在追尋「 , 還是安撫 流不 理地

的第八度罷工,當

上了二十二年以來 八月中旬,終於走 無法擺平下,今年 在連克林頓總統亦 歷史的美國職棒, 過程中,間接參與卻直接主導的學運社團—草山學會

這是一般同學可顯而易見的;但是,在這

期餘波盪漾演變成「捐校」

「公投」的訴求與行動。

一波抗爭的

,與另一擁有改革性色彩的社團—時事研究社,產生

## 園 學運 團 體

。本文無意在美術系事件或捐校、公投等事著墨,只是探討 時研社),也擔任過社長,在已慢慢淡出時研社的同時 了一些鮮爲人知的微妙關係。 長年來一直存在於學運社團的矛盾與意識型態及路線上的歧 (),作爲彼此批判及參考的價值觀。 與另一同志聊起近來校園學運社團立場與發展,頗 筆者在初入文大後,便參加時事研究社 (以下簡稱 多感觸

溯及八〇年代,文大的學運團體是所謂的「二六〇

牽涉到最基本的意識型態問題—「統獨論」與「左右論」(主流。這當中,草山與時研社曾結盟過,終而離異,其間就大校圍學運仍然是「草山」及「時研社」掌握絶大資源成爲 土豆社」,「土豆社」後來化暗爲明成爲「時研社」,而「 群衆路線之爭」、「改革體制與體制内改革之爭」—此爲路 撥雲見日,校園自治組織的成立,也逐漸産生「議會路線與 共產主義與資本主義)的先後爭議。及至目前民主政治已漸 草山」則納入三研社、生態社等。基本上九〇年代至今,文 至九〇年三月學運,在中正紀念堂廣場産生了「草山」與

線問題,也隱喻著「雞、兔應不應同籠」的疑義。這也是大

部份校園學運社團經常存在及相互質疑之所在

時研社」在意識型態上採取「先談統獨,再論左右

對薪資總額上限讓步,等於豎白旗投降 有效控制薪資成本。勞方則洞悉,只要 提出的各隊薪資總額上限,資方認爲只 要設限並簽下七年期基本協議,就可以 十八項,最後勞資爭執的重點,是資方

領的

「巨人」軍,

之後;長島茂雄率

再次僥倖贏得冠軍

「實題龍 「神氣象」碾

以四比二的戰績

在東京巨蛋埋葬了

制度及薪資仲裁都化爲烏有,幾近於退 ,前輩百餘年奮鬥才爭取到的自由球員

飲「日本第一」冠

西武」老人,笑

端,擁有上百年 啤酒。在海的另

> 對抗 」,到底何時結束,没有人知道 不過,顯然的,受害最深的還是我們 「善意第三人」。 這場被稱爲「百萬富翁與億萬富翁的

場門口聲齊巨人隊 取便當及摸彩券。 服務台報到,並領 加大專盃比賽者, 可免費人場)。 △跆拳社社員參 球往 ,暢順不的遇際生人 , 佳不氣運於因肇確的時有 ? 因原的敗失致導是的真它但

芳桂徐

鯨爭奪冠軍

加油者請逕向棒

或實力不足,也常常是導致失敗的原於「運氣不佳」,但事前的準備不周 人生際遇的不順暢,有時的確 的誤會質疑將變得不重要了,改革派的整體視野將更開闊了。 得來不易的果實,這是「捨小信全大利,先公義後私義 於推行時,大家就需尊重議會路線;同理亦然 是「重實際輕意氣,積小勝成大勝」,當群眾路線事實上難 諍訟盈庭,互存心結,甚至相互傾軋,或利用耳語無中生有 型態及運動目標,自成各種派系或社團。 不在於固執理想而不務實際。 義。理想主義之珍貴就在於如何以實際手段去實現理想, 生。口説理想主義,實則暴虎馮河,未免曲解理想主義的真 暴虎馮河作爲單打獨鬥戰術猶可,作爲集體戰略定然誤盡蒼 標,認清兩社團之間的差異,莫再爲枝微末節之事而演變到 向外散播。在學運一片低彌的狀況下,應該小心翼翼保存 在追求校園民主及宣傳理念上,改革派須認清主要次要目 意氣爲輕的涵養。透過「存異求同」的包容作風,無關全局 校園改革是漫長曲折的道路,依循實力原則、彈性原 可依「大傘模式」,允許改革派在同一個大傘下,依意識 「存異求同」、「雞兔分籠」是自我克制的藝術,是大局爲重 以是濁流;可以是專業型,可以是事業型;可以是或 種,一種是「法理之爭」,一種是「膂力之爭 不是應驗文大兩大學運團體—時研社和草山各據 義上大節無虧, ,是以次要目標交換主要目標的達成。時研社和草 可互相支援相輔相成嗎?政治是一種「可能的藝術 或彼的意識型態或路線者,只要在對抗及制衡不公 西方學者馬基維利在「君王論」中說爭鬥方式有 就是真改革派 . 一。方這 而

果真如此嗎? 往往將它歸咎於運氣不好,然而事實 當事情無法順利進展的時候,我們

是「運氣不好」呢? 種情況下,是否出海打魚的漁夫真只 消出海行程,避掉了這場災禍。在這 準備周詳,預知將有風暴來臨,而取魚,突遇暴風雨而罹難,另一人卻因 譬如有兩位漁夫,一人貿然出海打

洞察事理的能力,兩人之間的差異就 覺可能發生的危險,另外一位則缺乏 會失事罹難,和運氣無絶對的關係 在這種能力的有無之上,因此,會不 是兩位漁夫實力上的真正差距 位是憑藉豐富的經驗和常識,察

這句話需時時戒慎在心。 轉載自83年2月號「講義」雜誌) 不要讓失敗的種籽有機可乘」, 頭上,似乎是不夠圓熟的作法。改革派本來就没有共同思想 線實踐改革體制的「草山」,内部有人咸認時研社未捧其場 及體制内改革」,草山則偏向「群衆路線及改革體制」一途 彼此在共識上的矛盾。而在路線上,時研社傾向「議會路線 想主義作爲所有改革派的共同行事標準,要强加於每一個人 存在之必要。問題是,自美術系事件到捐校運動,採群眾路 會路線及體制内改革者;也認爲群眾路線及改革體制者有其 而筆者觀察草山的認識爲其「不論統獨論左右」,這已造成 而有微言,發生齟齬,並質疑時研社是否仍有改革性? 若以此邏輯而推論,「草山」是否以 這又是兩團體之間的差異。然而,時研社並未批判反對議 新聞三日/李彦謀 一套幾近教條化的

伯斯比爾一樣,看不起革命性不夠的人。癥結是,潔癖主義 致災難性的恐怖主義及無政府狀態。改革派可以是清流 命性是相當有戰鬥力的。正因爲這樣,他們像法國革命家羅 領,可以作爲改革派彼此認同的張本。筆者承認:草山的革 及信仰作爲指導原則,制衡保守反動及追求民主乃是最低綱 旦成爲革命運動主流,它就必然落入「左傾幼稚病」,導

,可

復到奴隸制度時代,因此在權衡輕重後 有薪資餘額來收容,在球員的感受是回 非先把陣上的高薪球員放走,但又有誰 有十九隊都不能添加任何自由球員,除 都堅決支持罷賽,而不在意今年是否

運

牌,比誰的氣長,那一方會先軟化立場 退讓之下,只有用最後手段—— 罷賽攤 後一步,即無死所,在勞資雙方都不願 成棒秋季聯賽

彈性,最高可達三仟二佰七十五萬元, 季開幕日平均年薪一佰一十九萬美元爲 上限爲二仟九佰七十五萬美元,但略有 - ,每隊以二十五人計,每隊薪資總額 所謂薪資總額上限, 以 一九九四年球

聲寶巨人今爭冠

歡迎師生觀賽

(本報訊)83

額上限後,凡是已超過上限的球隊都不 十萬美元的事不會發生,現有球隊至少 底和舊金山巨人隊簽六年共四仟三佰七 方法正式實施,則像龐斯在一九九二年 可以到自由球員市場簽球員,如果這種 最低要達二仟五佰萬美元。設定薪資總

市立棒球場與中信 於今晚六時在台北 底的聲齊巨人隊, 聯賽,以本校爲班 全國成棒甲組秋季

辦討論比賽事宜 於今午十二時至社

從六月十四日展開,主要商談内容有 這次罷賽的引爆點是「薪資總額上限

的規定,美國職棒勞資基本協議談判 世界賽」也遭到封殺。

然令全球球迷渴望

版三第

吳光亮督軍於道光十三年招募二千名的

哈哈!他們會讓你驚喜不已。

其中中路便爲八通關古道,由總兵

飛虎軍」,由今南投竹山鎮翻過玉山

南、北、中三路來鞏固後山(臺灣東部 感於日倭覬覰美麗的臺灣,便提議修築

宿惡劣(曾因補給困難而餓死多人),一百五十餘公里的路

(由海拔兩百公尺到三千公尺),食 一路開到花蓮玉里,雖然路程極其艱

欣見高山薔薇迎著陽光舞風含笑。當然,更感謝自己能來到

一溫這不該遺忘的感覺。請用自己的步伐,走向這

再回到以往

那段

靜靜地

# 8年度研究生幹事會總幹事選舉辦法

# 研幹會選委會提

第

競選期間應注意事項:

、候選人得委派一人擔任監察人,參與會場之監

委託書之格式請參照本會公佈之格式詳細填寫。

( 受委託者以接受一名選舉人委託爲限

候選人資格 本次改選採代表制,由幹事代表各所、組進行投票。 本辦法適用於改選8年度研究生幹事會總幹事

、候選人應具熱心公益,且有意願爲全體研究生 服務者。

三、總幹事任内,該學年應不得提繳論文,以免影 二、候選人應爲博、碩土班一、二年級研究生 、候選人應備妥照片三張(二吋),學生證影本 響行政作業。

報名表請逕向大恩館十樓僑外組吳玥玲助教領取 競選活動流程: 四 份,並填妥報名表

第四條:

12月1日:候選人領表登記開始 12月8日:候選人登記結束(中午十二時),並准 行抽籤(各所、組班代請將選舉人名單

繳至僑外組)。

的壯闊、靜謐,讓你欣喜並崇敬這自然 我們要去八通關了,她不僅有著大自然 舞弄,聽萬籟徐徐吟唱的美妙情景嗎? 無聲的片斷,在山中傳遞著回憶。 的造化;更有著斑斑的人文史跡,留下 暖背脊,借山風托著行囊,看山鳥迎風 你能想像遨遊在漫天草原,讓朝陽曬

出

通關隘口。至清代,欽差大人沈保禎有 央山脈來到玉山,也是選擇這重要的八 高山的布農族人爲了擴展領域,翻越中 人類在此活動;而近三百年前,活躍於 流兩岸的階地,早於一千多年前,就有 爲陳有蘭溪與荖濃溪之分水嶺。在河 位於中央山脈與玉山山塊間的八通關

12月15日:公告選舉人名單及選舉公報,競選活動

12月22日:選舉人進行投票改選。中午十二時至12月21日:競選活動結束(下午五時)。

第七條:本辦法經學生事務處核備後公佈實施。

一、候選人海報,需經研幹會及課外活動組蓋章後

依學校海報張貼辦法之規定張貼。

察工作。

第五條:選舉人之規定: 列各項地點請見選舉委員會公告或華夏導報

一、幹事之産生,由各所、組推派一人,代表該所 、選舉人即爲研究生幹事會之幹事

::企研所兩個年級各一人,共二人;家研所兩組 組之意見。

三、幹事僅限博、碩士班一、二年級

系辦。

四 每位幹事之投票權以一票爲限,並應攜投票通

五、若幹事因故未能出席,則可委託該所、組同學

每年級各一人,共四人。

年,又有人爲了挖掘金礦而修復埋於荒草下的越嶺道,40年 林,此間野生動物悠遊其中,你可能會瞧見臺灣黑熊(有前 氣魄,你一定要來英雄相見。從觀高到八通關,樹種將由繁 姑巒山和馬搏拉斯山亦都收入眼簾,其豪壯的山勢、磅礴的 來,父子斷崖、雲龍瀑布仍舊險要、浩蕩,讓人神懾, 可追憶不同的種族在此留下變幻的印痕,不過由古道一路走 玉山國家公園成立了,越嶺道再修復部分,古道亦探查整理 ,又因政治保安問題,沿途的駐在所悉數燒毀,直到74年, 爲蕃社及平地之義務勞役。其名爲八通關越嶺道,至民國38 薔薇、臺灣百合、阿里山龍膽、粉蝶蘭、罌麥、法國菊等, 竹,裡面散生的臺灣馬醉木、紅毛杜鵑、高山白珠樹、高 例)。而到了八通關壯闊的大草原,可見遍野及膝的玉山箭 多的閥葉林,慢慢進入由鐵衫、紅槍、冷杉等組成的針葉純 斷崖赫赫在前,連玉山東峰、北峰、北北峰、主峰,甚至秀 女瀑布的清新、秀麗使人沈靜,踏上了觀高,不但金門峒大 此時踏上八通關,你或可遙想當時開路的豪情與無奈,也 ]資料,因此我們才可踏上拜訪之路。 而乙

> 隨著風的節奏 沈緬於幽靜情趣中 細草擁抱大地 春晨走近

招呼無名的過客

山豬練習覓食的母山豬,也可能聽到吟唱大地的布農和聲, 有著無限生機,或許是忙著搬運毬果的松鼠,或是帶著小 大自然,原是萬物共存的地方,你可看見綠色的守護神下 如此溫暖 我願一切重現 映射出妳的倩影 暮色滲人靈魂 注入 時刻寒顫的心房 沁透出生命的光采 就如靈魂的銅鏡 如此豐滿 心中活動的景

失一副紫色鏡框眼 包,上有一隻海豚 七時左右在大仁國 , 拾獲者請送至該 ,本月廿一日晚上 玲於迦南餐廳,进 △觀光 一 A林雪 △俄文一陳惠韻 於本月廿一日在大 米茄對筆及其他文 鉛筆盒,上有藍色 仁四、五樓、进失 貓咪蹬案,内有亞 本月廿一日晚上於 該組辦公室。 具,拾獲者請送至 該系辦。 △國劇一廖同學 △政治一陳仲志 最真的痴戀:

鏡,拾獲者請送至 大仁球場,进失 克風、板擦、白板 於本月廿三日进失 該系辦。 筆,拾獲者請送至 只 塑膠袋, 内有麥 △德文二李同學

拾獲者速送至德文 有現金、學生證、 系辦或寄至系信箱。 一桃紅色皮夾,内

仍烙著星輝 悠悠甦醒時 寫在深邃的眸中 醉便是千年; 一般的誓言

文藝四

/賢

春

最美的臉雕 映在水仙團簇的湖上

只因 再微微一震 還迷惘究竟是誰的腳步 是否 霧散駛返後 碰觸便註定迷航; 便將再承受不了 片片濺碎 刻印在冷酷冰霜的偽裝下 在夢境嬉遊輕語又急急躲藏。 最深的傷痕:

最

似冬夜的雪花紛飛